

Budapesti Rendőr-főkapitányság Hivatala

Hiv.sz.:140-41/8/2004.ált.

dr. Barta Erika r. ezredes
hivatalvezető

Tisztelt Hivatalvezető Asszony!

A közterületi kamerás térfigyelő rendszerekre vonatkozó kérdőívünkre adott válaszait megkaptuk, levelét köszönöm. Jelen levelemmel azért fordulok Önhöz, mert maradt néhány, a rendőrség kompetenciájába tartozó tisztázatlan kérdés, illetve a közérdekű adatkérésünknek egy részét sajnálatos módon nem teljesítette. Felmerült továbbá a kamerás térfigyeléssel kapcsolatban néhány újabb kérdés, melyekre szintén ezúton szeretnénk választ kapni.

Kérjük, hogy mellékelje a kerületi rendőrkapitányságok vezetőinek a közterületi térfigyelő-rendszerekre vonatkozóan kiadott **intézkedéseit, utasításait**, egyéb szabályzatát (amennyiben rendelkeznek a kerületek ilyennel, a 38/2001 ORFK intézkedést nem számítva). A **38., 39. és az 52. kérdésben** szintén ezek a dokumentumok felől érdeklődött, azonban az ORFK utasításokon kívül Ön más szöveget nem jelölt meg. Így az sem derült ki válaszából, hogy létezik a Budapesti VIII. kerületi Rendőrkapitányság Vezetőjének 5/2002. (X.07.) Intézkedése, amely beletartozik az általunk kért dokumentumok körébe. Feltételezzük, hogy a térfigyelő rendszereket üzemeltető rendőrkapitányságok közül nem kizárólag a VIII. kerület rendelkezik önálló szabállyzattal, ezért kérjük, hogy a többi hasonló szabályzatot is szíveskedjen rendelkezésünkre bocsátani.

Szeretnénk megkapni a térfigyelő-rendszerek működésének **statisztikáit** is (büntető ügyek, szabálysértési ügyek száma, elfogások, előállítások, feljelentések, helyszíni bírságok), a telepítés időpontjától kezdődően, továbbá a térfigyelő-rendszerek működtetéséről a helyi önkormányzatokkal kötött megállapodásokat, szerződéseket.

A **12. kérdésünkre** válaszolva kifejtette, hogy a III., IV. és a XXII. kerületi rendőrkapitányságokat nem számolva, a kerületek döntő többsége rendelkezik olyan **térképpel**, amelyen látszik a kamerák elhelyezkedése ill. az általuk belátott területet is jelölik. Kérjük, hogy ezeket a térképeket (beleértve a még be nem üzemelt II. kerületi rendszert) bocsássa rendelkezésünkre, és azok a kerületek, amelyek nem rendelkeznek ilyen térképpel, szíveskedjenek a kamerák elhelyezését a lehető legpontosabban, kameránként felsorolni (kerület, utca, házszám, illetve egyéb közterület esetén, hogy pontosan hol található).

Nehézségeket okozott, hogy a VI-VII. kerület és a XX.-XXIII. kerület rendőrkapitányságai összevontan működnek, és a kérdések jelentős részében a válaszokat is a két-két kerületre összevontan adta meg. Mivel a felmérésünkben kerületi lebontásban szerepeltetjük az információkat, az összevont adatokat nem tudjuk kezelni, a pontos tájékozódás így

lehetetlenné válik. Kérjük, hogy a következő kérdésekre a válaszokat kerületi lebontásban szíveskedjen közölni: **3.** (elhelyeztek-e térfigyelő kamerákat a XXIII. kerületben is?), **4., 9., 10., 14., 25., 26., 27., 29., 30., 33., 53.**

Valószínűleg félreértés lehet az oka annak, hogy a **25.** kérdésre - „Hány térfigyelő kamera mellett látható figyelmeztető tábla?” - a VI-VII. kerületi kapitányság „igen, a kerületbe bevezető utak mentén” választ adta. Kérjük, hogy az eredeti kérdésre kerületenkénti lebontásban adjon választ.

Ugyan, az eredeti kérdőívben nem szerepelt, de kérjük, hogy arról is tájékoztasson minket, hogy az egyes kerületekben a térfigyelő rendszerek bővítése milyen szakaszokban zajlott le – milyen időszakban hány kamera működött rendszerbe kötve.

Az eredeti információkérésünk szintén nem tartalmazta, de ezúton szeretnénk kérni, hogy másolatban szíveskedjék a rendelkezésünkre bocsátani az **V., IX., XVIII.** kerületek és a **BRFK Közlekedésrendészeti Főosztályának a rendszer telepítését megelőzően** készített hatástanulmányait (8. kérdés), illetve az **V., XI., XVIII.** kerületek által a térfigyelő-rendszerek **üzembe helyezése óta** az azok működéséről készített hatástanulmányokat (67. kérdés). Egyúttal azt is szeretnénk kérni, hogy bocsássa rendelkezésünkre a válaszában hivatkozott a *Magyar Köztársaság Rendőrségének Ideiglenes Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzatának kiadásáról szóló 19/1999. (VIII.26.) ORFK utasítást.*

Jelen adatkérésünk a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény 19.§ és 20.§-án alapul, kérjük, hogy a közérdekű adatokat szíveskedjen 15 napon belül megküldeni. A másolás folytán felmerülő indokolt költségeket természetesen megtérítjük, de azok mértékéről előzetes tájékoztatást kérünk.

Budapest, 2004. szeptember 13.

Üdvözlettel:

dr. Földes Ádám